

2019年6月12日

株主各位

福井市順化1丁目6番9号  
株式会社 福 邦 銀 行  
取締役頭取 渡邊 健雄

「第111期 定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

2019年6月12日付にて株主の皆さまに送付いたしました「第111期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第111期 定時株主総会招集ご通知」11ページ

第111期 事業報告 2. 会社役員（取締役、監査役）に関する事項

(2) 会社役員に関する報酬等 [注] 2.

2. 訂正内容（下線は修正箇所を表します）

【訂正前】

2. 会社役員に対する株主総会で定められた報酬限度額は、全て年額で取締役78,400千円（うち社外取締役2,400千円）、監査役20,000千円であります。

【訂正後】

2. 会社役員に対する株主総会で定められた報酬限度額は、全て年額で取締役78,400千円（うち社外取締役4,800千円）、監査役20,000千円であります。

以上